Valo6szintiségszamitas B 7. gyakorlat 2019. tavasz

10.

. Ha tudjuk, hogy F(X) =1 és 0?(X) = 5, akkor mennyi

a) B2+ X)?
b.) 0%(4 + 3X)?

. Tekintsiik az f(z) = A-z*, x € (0,1), (f(x) = 0 egyébként) valos fiiggvényt.

a) Milyen A paraméterérték mellett lesz ez strtségfiiggvény?

b) Adja meg ebben az esetben a megfelels eloszlasfiiggvényt.

c) Ha X jeldli a stirtiségfliggvényhez tartozo valoszintiségi valtozot, akkor adja meg milyen valoszini-
séggel vesz fel X %—nél nagyobb értéket?

d) Mennyi X varhato értéke?

e) Mennyi X medianja?

. Egy uton az els6 utfelbontés helye egyenletes eloszlastu valoszintiségi valtozo. Az elsd utfelbontas 0 és

15 kilométer kozott barhol lehet.

a) Atlagosan hol talaljuk az elsé tutfelbontast?

b) Mennyi az esélye, hogy az els6 utfelbontas a varhato értékén tul talalhato?

c) Feltéve, hogy 7 kilométeren beliil nincs utfelbontas, mennyi az esélye, hogy az elsg utfelbontés 10
kilométeren beliil van?

d) Feltéve, hogy az 10 kilométeren beliil nincs utfelbontas, mennyi az esélye, hogy 13 kilométeren
beliil sincs?

Egy adott tipusu radioaktiv atom élettartama években mérve exponencialis eloszlast valoszintiségi
valtozo. Az atom 32 év leforgasa alatt 0,5 valoszintiséggel bomlik el.

a) Mennyi az esélye, hogy az atom nem bomlik el 24 év alatt?

b) Mennyi idén beliil bomlik el az atom 0,95 valoszintiséggel?

¢) Mennyi az atom élettartamanak varhato értéke?

Legyen X egy 2 paraméterii exponencialis eloszlast valoszintségi valtozo. Adja meg az F(3 + X)? és
0%(5 + 2X) mennyiségeket, amennyiben léteznek.

Legyen X € N(0,1).

a) Mely értéknél kisebb X értéke 0,7734 valoszintiséggel?

b) Mely értéknél kisebb X értéke 0,2 valoszintséggel?

c) Mely értéknél nagyobb X értéke 0,9 valoszintiséggel?

d) Adjunk olyan O-ra szimmetrikus intervallumot, amibe X értéke 0.8 valoszintiséggel beleesik!

Legyen X € N(4,5).

Mennyi a valészintisége, hogy

a) X értéke kisebb 8-nal?

b) X értéke nagyobb 10-nél?

c) X értéke kisebb 2-néll?

d) X értéke nagyobb 1-nél?

e) X értéke -1 és 9 kozé esik?

f) X abszolut értéke kisebb 9-nél?

Tekintsiik az f(t) = A-e ¥, t € R valos fiiggvényt.

a) Milyen A paraméter esetén lesz ez stirtiségfiiggvény?

b) Ha X-szel jeloljiik a stirtiségfiiggvényhez tartozo valoszintségi valtozot, akkor mekkora a P(X < 0)
valoszintiség?

c) Mekkora X varhato értéke és szorasa?

Egy X val6szintiségi valtozd varhatod értéke 0, szoérasa 1. Melyik esetben valdszinitibb, hogy X > %,
akkor, ha X eloszlédsa normalis, vagy akkor, ha egyenletes?

* Egy benzinkut hetente kap lizemanyagot. A heti fogyasztast az X jeloli 100 ezer literekben, amely-
nek sirdségfiiggvénye fx(z) = 5(1 — x)4, ha 0 < z < 2 (kiilonben 0). Mekkora legyen a tartaly K
kapacitasa, hogy annak valészintisége, hogy a hét soran kifogy a benzin, kisebb legyen 0,01-nél?



